上海震旦职业学院学工简报

(2020-2021-2 学期 第 22 期, 总第 22 期)

主办: 学工部(学生处)

2021 年 12 月 20 日

【学工直通车】

把新疆建设得更美好

【按语】

"我计划毕业之后回来建设家乡、服务家乡,将家乡建设得更好。"这是我校经管学院 2020 级会计 4 班同学苏依努尔•艾克拜尔同学,在人民网上撰发的题为《我们都有一个共同的梦想,那就是把新疆建设得更美好》一文中的心声表达。

我校是一所民族生相对较多的高职院校。几年来,学校党委 行政十分重视加强民族生的教育管理服务,始终把民族地区学生 的培养作为教育援疆、文化润疆的重要组成,坚持立德树人中心 环节,筑牢中华民族共同体意识,把握规律、培根铸魂,树立正 确"三观",促进交往交流交融,提高学生防范意识形态风险能 力,成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

现将苏依努尔·艾克拜尔同学的《我们都有一个共同的梦想, 那就是把新疆建设得更美好》文章转发,以飨读者。

责编: 陈亚立 供稿: 苏依努尔•艾克拜尔

报: 校党委盲传部 发: 校内学工书记群

附:

《我们都有一个共同的梦想,那就是把新疆建设得更美好》

我们都有一个共同的梦想 那就是把新疆建设得更美

女子 △ 播报文章



人民资讯

发布时间: 2021-12-14 18:41 人民网人民科技官方帐号

「本文来源:天山网」

克州乌恰县吾合沙鲁乡恰提村苏依努尔·艾克拜尔

我叫苏依努尔·艾克拜尔,是一名土生土长的新疆柯尔克孜族姑娘,现在是上海震旦职 业学院的一名大三学生。最近我在网上看到美西方反华势力诋毁我们新疆存在少数民 族被压迫和"强迫劳动", 我觉得极其可笑。

我从小在新疆长大,从来没有听说过压迫和"强迫劳动",看到美西方反华势力发表的 谬论,我很是气愤,美西方反华势力就是想破坏我们新疆的团结,凭这些毫无证据的 言论可以影响到我们的团结吗?我们新疆各族人民就像石榴籽那样紧紧地团结在一 起,你们休想来破坏我们。

近年来,我们新疆发生了翻天覆地的变化,是一系列惠民工程、精准扶贫政策和各族 群众共同努力的结果。现在,孩子们上学有伙食补贴,村民们看病有医疗保障,喝的 是自来水、吃的是营养餐,家中的洗衣机、电冰箱、电视、网络等一应俱全。我家中 还有150只柯尔克孜羊,去年又添置了一辆小汽车,现在家里的生活越来越好,日子 过得比蜜还甜,这些都是父母通过勤劳的双手努力奋斗出来的。我计划毕业之后回来 建设家乡、服务家乡,将家乡建设得更好。

记得小时候,经常跟着父母去他们工作的地方,那时父母在喀什棉花种植基地打工, 到了每年的9月,来自全国各地的拾花工都到新疆来挣钱。两三个月每人就可以赚一 万多元。这在当时可是一笔不小的收入,用自己的辛勤劳动挣钱,还需要被强迫吗?

我坚决不允许任何人诋毁和污蔑我们美丽的新疆,我们都十分努力,因为我们都有一 个共同的梦想,那就是把新疆建设得更美好。那些胆敢污蔑新疆、诋毁新疆的人必将 得到应有的惩罚,你们的歪心思不会得逞的。

美西方反华势力一边口口声声声称自己关心新疆,一边又用各种谎言污蔑抹黑我们新 疆,这充分暴露了美西方反华势力遏制新疆发展,挑拨中国民族关系的伪善面孔和险 恶用心。

所谓新疆存在"强迫劳动",完全是子虚乌有、无稽之谈!

举报/反馈

作者最新文章

咸阳市公安局彩虹分局西区派出 所扎实推进"百万警进千万家"活

宁陕县开展冬季扬尘污染防治行

一男子列车上滋事并阻碍执行公 务 被行拘10日

相关文章

喜讯!大田这个作品获国家卫健 委表扬



乡村"各自为战"还是片区组团? 福建龙岩永定区走出一条新路子



15万人围观!茅台拟招工百余 人,年薪10万起,需参加体能.